

"03" березня 2023 року

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Дядениста Анна - вчитель-дефектолог, логопед, музикотерапевт, фахівець (консультант) Інклюзивно-ресурсного центру №3 ДМР.

Назва: Мнемотехніка як засіб розвитку мовлення у дітей із ЗНМ (загальним недорозвитком мовлення)

Мета: Розглянути суть, особливості та переваги використання елементів мнемотехніки для розвитку мовлення у дітей із загальним недорозвитком мовлення.

Зміст:

1. Поняття та етіологія ЗНМ.
2. Характеристика дітей із ЗНМ.
3. Історія розвитку мнемотехніки.
4. Практичні поради щодо створення та використання мнемотаблиць у роботі з дітьми із загальним недорозвитком мовлення.

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Інклюзивна освіта, Психологія, Практичні прийоми

Сформовані компетентності: професійні, мовленнєва, інклюзивна, емоційно-етична

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Особа (особи), які виконують програму: вчителі НУШ, вчителі початкової школи, шкільні психологи, соціальні педагоги, асистенти вчителя, вчителі, що працюють в інклюзивному класі, вихователі

Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару зможуть узагальнити та систематизувати

знання щодо загального недорозвитку мовлення та використання мнемотехніки; удосконалять уміння організувати корекційні заняття з «дітьми-мовчунами», використовуючи інноваційні логопедичні техніки; навчаться проводити цікаві корекційні заняття із використанням мнемотаблиць.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.